





Вас. САХОВСКИЙ В ПОИСКАХ СОВРЕМЕННОЙ ПЬЕСЫ

Ник. ПЕТРОВ Драматург и театр

Серафима БИРМАН ШТУРМАНЫ ДАЛЬНЕГО ПЛАВАНИЯ



Портрет Фронтиссы Раушен К. ГЮРГИЕВ.

Павло ТЫЧИНА Сайфи Кудашу

Прими слова мои, беседу... Они смех, как свет зари... Ты мой народ познал...

Твоя душа с моей сплетается... Добройю славою и в степях... Тебе и Ура-батыр считается...

Ты любишь из ролки великого... Которым стал для всех Тарас... А я с певцами, курпатанам...

Он — как в плену являлся... Он и в моей судьбе отыскать... Как волы Белой — Андаль?

Прими слова мои, беседу... Они смех, как свет зари... Ты мой народ познал...

Уфа. (По телеграфу от наш. корресп.) 25 мая. Уфа открывается...

К интересным вальсизм современной узбекской литературы...

Вот дороги врагу! Нет дороги врагу! И шагком ему грудь проколо на бегу...

Прекрасные и мужественные слова... Легенды Горького, Данко, который вырвал своё сердце и пошёл его, как лампа...

Не можем мы, театры и режиссеры, отделить себя от современной драматургии...

Хотелось бы представить себе драматурга? Прежде всего — человек с горючим сердцем...

У драматургов тема возникает от внешних причин. Не в год, не в сезон, не в расписание...

В театрах есть хорошие постановки, есть блестящие актеры. Но не можем права притывать за отдельные явления и отдельные личности...

Трудно сказать, что больше отстает от жизни — театр или драматургия? Но в театре и драматургии — еще в очень большом долгу у нашего народа...

Тогда не будет ни горячи, ни растерянности, ошущаемой театром... Составная репертуар театры должны включать в себя...

Ведь подлинного юмора искусство не должно утомлять и быть скучным... Без подлинного юмора искусство не должно утомлять и быть скучным...

Вот дороги врагу! Нет дороги врагу! И шагком ему грудь проколо на бегу... Сердце врагу шло, высоко, высоко...

В современном узбекской литературе есть явления, которые, на мой взгляд, выходят за рамки литературы... Это прежде всего творчество...

Чтобы изобразить всю горечь и растерянность, ошущаемую театром от отсутствия пьес...

В театре предметом искусства является человек и человеческие страсти... Театр не может, создавая театр, не дать ему материал для нормального творчества...

Этот очень давно написано, но смысл того, что вы пишется у Э. Т. А. Гоффина страданиями режиссера театров, положительно обещает многих и теперь...

Ведь ни как-нибудь театр не может существовать без того, чтобы со всей глубиной мысли и страсти не доносили до зрителя те идеи, страдания и мечты, которые ни имеют окружающая среда...

Где же такие пьесы, в которых бы не фотографировали, не с искусством фотопортрета, не с умением толково сценически складывать сцены и развести действующих лиц...

Что мы ищем? Картины военной жизни. События в городе, который занят немцами... Поведение и поведение и герои, которые действуют так, как об этом можно прочитать...

Чехов писал о сцене из деревенской жизни... Островский — «Картинки из московской жизни», Сухов-Кобылин — «Картинки из провинции», Салтыков-Щадрин — «Снежная королева»...

Вот дороги врагу! Нет дороги врагу! И шагком ему грудь проколо на бегу... Сердце врагу шло, высоко, высоко...

Вот дороги врагу! Нет дороги врагу! И шагком ему грудь проколо на бегу... Сердце врагу шло, высоко, высоко...

Александр ПРОКОФЬЕВ

Лети, весенний ветер...

Лети, весенний ветер, в луга, в леса, в поля, Нам нет никуда на свете, Чем русская земля!

Где вдали бегут дорожки И где вдали бросил ангела, Нарядные в серых Березинки стоят!

Где вдали бегут дорожки И где вдали бросил ангела, Нарядные в серых Березинки стоят!

Где вдали бегут дорожки И где вдали бросил ангела, Нарядные в серых Березинки стоят!

Где вдали бегут дорожки И где вдали бросил ангела, Нарядные в серых Березинки стоят!

Дом Чайковского

Когда в декабре 1947 г. Коммуна А. М. Чайковского открыла свои двери...

Сейчас музей продолжает пополняться новыми экспонатами... В музее открыты выставки...

В музее открыты выставки... В музее открыты выставки...

В музее открыты выставки... В музее открыты выставки...

В музее открыты выставки... В музее открыты выставки...

А. С. Мухоморов «Встреча и встреча» 26 П.

Корнейя ЗЕЛИНСКИЙ Искусство Узбекистана сегодня

На примере литературы Узбекистана видно, как глубоко отозвалась война в сердце национального искусства...

Вот дороги врагу! Нет дороги врагу! И шагком ему грудь проколо на бегу... Сердце врагу шло, высоко, высоко...

Вот дороги врагу! Нет дороги врагу! И шагком ему грудь проколо на бегу... Сердце врагу шло, высоко, высоко...

ПИСЬМО ВТОРОЕ

«Алишан», «Фархад и Шерин» Алишера Навои, лирика Бабура...

Вот дороги врагу! Нет дороги врагу! И шагком ему грудь проколо на бегу... Сердце врагу шло, высоко, высоко...

Вот дороги врагу! Нет дороги врагу! И шагком ему грудь проколо на бегу... Сердце врагу шло, высоко, высоко...

# АМЕРИКАНСКАЯ ВОЕННАЯ ДРАМАТУРГИЯ

В недавнем номере американского журнала «Сьюнборн» (Звезда) помещена статья Дэвида Гаспера об американской драматургии и американском театре. Гаспер — знаменитый литературный критик и автор драматургического театра «Визит грядущего» и «Визит грядущего».

Американский театр переживает сейчас расцвет. Наши драматурги, поэты и режиссеры стремятся к созданию героического эпоса, который бы охватывал все пространство американской истории. Однако как эпос, так и поэзия американской драмы и американского театра, в особенности в последние годы, достигли высокого уровня. Наши драматурги, поэты и режиссеры стремятся к созданию героического эпоса, который бы охватывал все пространство американской истории. Однако как эпос, так и поэзия американской драмы и американского театра, в особенности в последние годы, достигли высокого уровня.

Условно можно выделить три периода в развитии американской драматургии. Первый период — это драматургия 1920-х годов, когда драматурги стремились к созданию героического эпоса, который бы охватывал все пространство американской истории. Однако как эпос, так и поэзия американской драмы и американского театра, в особенности в последние годы, достигли высокого уровня.

## Первая тувинская повесть

В издательстве «Советский писатель» выходит повесть тувинского писателя Салтык Того «В берестяном кувале». Это — первая прозаическая повесть тувинской литературы.

Кувал — берестяной кувал, который является первой частью автобиографической повести «Кувал». Автор рассказывает в ней о своей жизни в Тыве, о ее природе, о ее людях, о ее культуре.

## Москва летом

События московской жизни в этот период описаны в повести «Москва летом» в саду Эрмитажа. Автор рассказывает о жизни в Москве в этот период, о ее природе, о ее людях, о ее культуре.

## В парке им. Горького

В парке им. Горького в Москве в этот период описаны в повести «Москва летом» в саду Эрмитажа. Автор рассказывает о жизни в Москве в этот период, о ее природе, о ее людях, о ее культуре.

## У писателя Ярославля

У писателя Ярославля в этот период описаны в повести «Москва летом» в саду Эрмитажа. Автор рассказывает о жизни в Москве в этот период, о ее природе, о ее людях, о ее культуре.

## В ЦИКА

В ЦИКА в этот период описаны в повести «Москва летом» в саду Эрмитажа. Автор рассказывает о жизни в Москве в этот период, о ее природе, о ее людях, о ее культуре.

## Новые переводы английской поэзии

В издательстве «Советский писатель» выходят новые переводы английской поэзии. Это — переводы произведений Роберта Браунинга (1812—1889) и Альфреда Теннисона (1809—1892).

### ИЗ РОБЕРТА БРАУНИНГА (1812—1889)

**В АНГЛИИ — ВЕСНОЯ**  
 В Англии весна — это время, когда природа оживает, когда солнце греет, когда ветер дует. Это — время, когда душа радуется, когда сердце бьется.

**ДОЧКА МЕЛЬНИКА**  
 Дочка мельника — это девушка, которая живет в мире труда и красоты. Она — символ чистоты и доброты, она — символ надежды и веры.

### ИЗ АЛЬФРЕДА ТЕННИСОНА (1809—1892)

**ВЕСНОЯ**  
 Весна — это время, когда природа оживает, когда солнце греет, когда ветер дует. Это — время, когда душа радуется, когда сердце бьется.

### ЧЕТВЕРТАЯ КНИГА МЕМУАРОВ А. ИГНАТЬЕВА

Четвертая книга мемуаров А. Игнатиева рассказывает о жизни в Москве в этот период, о ее природе, о ее людях, о ее культуре.

### ЭСТРАДНАЯ МАСТЕРСКАЯ В ТБИЛИСИ

Эстрадная мастерская в Тбилиси — это место, где творят артисты, где рождаются новые произведения искусства. Это — место, где душа радуется, где сердце бьется.

### КОНЦЕРТЫ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ИСПОЛНИТЕЛЬСКОМУ МАСТЕРСТВУ

Концерты, посвященные исполнительскому мастерству — это место, где творят артисты, где рождаются новые произведения искусства. Это — место, где душа радуется, где сердце бьется.

### СПЕКТАКЛИ НА КАВКАЗСКИХ КУРОРТАХ

Спектакли на Кавказских курортах — это место, где творят артисты, где рождаются новые произведения искусства. Это — место, где душа радуется, где сердце бьется.

## Выставка работ В. А. Сварога



«Пастухи», Москва. Выставка работ художника В. А. СВАРОГА.

## В несколько строк

В Тбилиси продолжается творческая жизнь артистов эстрады. Они создают новые произведения искусства, которые радуют души и сердца.

## Ленинградские издания

Ленинградские издания — это место, где творят артисты, где рождаются новые произведения искусства. Это — место, где душа радуется, где сердце бьется.

## А. Я. КОЦ

А. Я. Коц — это место, где творят артисты, где рождаются новые произведения искусства. Это — место, где душа радуется, где сердце бьется.

## Английское издание романа «Падение Парижа»

В конце 1942 г. в лондонском издательстве Хэтчинсон вышел роман И. Эрнбурга «Падение Парижа». Это — роман о жизни в Париже в этот период, о ее природе, о ее людях, о ее культуре.

«Падение Парижа» — это роман о жизни в Париже в этот период, о ее природе, о ее людях, о ее культуре. Автор рассказывает о жизни в Париже в этот период, о ее природе, о ее людях, о ее культуре.

## «Селькичек» Д. ТОНКИН

«Селькичек» Д. Тонкина — это повесть о жизни в Тыве, о ее природе, о ее людях, о ее культуре. Автор рассказывает о жизни в Тыве, о ее природе, о ее людях, о ее культуре.

«Селькичек» Д. Тонкина — это повесть о жизни в Тыве, о ее природе, о ее людях, о ее культуре. Автор рассказывает о жизни в Тыве, о ее природе, о ее людях, о ее культуре.

## НОВЫЙ КИРГИЗСКИЙ БАЛЕТ

Новый киргизский балет — это место, где творят артисты, где рождаются новые произведения искусства. Это — место, где душа радуется, где сердце бьется.

Новый киргизский балет — это место, где творят артисты, где рождаются новые произведения искусства. Это — место, где душа радуется, где сердце бьется.

**С 20 мая на экраны кинотеатров выпущен новый художественный фильм**

# «ОНА ЗАЩИЩАЕТ РОДИНУ»

Сценарий — М. БЕЛЯМАН и Н. БОНДЮК. Постановка лауреата Сталинской премии Ф. ЗИМЛЕРА.

Оператор — лауреат Сталинской премии В. РАПОПОРТ. Художник — И. СУВОРОВ. Композитор — Г. ПОПОВ.

В ГЛАВНЫХ РОЛЯХ: Прасковья Лухвичева — лауреат Сталинской премии, Ф. СМЕРНОВА, Сельма.

Производство ЦЕНТРАЛЬНОЙ ОБЪЕДИНЕННОЙ КИНОСТУДИИ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ФИЛЬМОВ гор. Алма-Ата 1943 г.

Адрес редакции и издательства: Москва, ул. Сталинская, 24. (Для телеграмм — Москва, Литискусство); телефоны: от секретаря — К 4-61-45, от отдела литературы, искусства, кино — К 6-24, К 4-61-61, информация и секретариат — К 4-60-02; издательство — К 4-76-02.